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アンケート回答者の男女比と年代
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男女比率 年代別

対象者:令和3年から5年に特定保健指導または介護予防、健康増進でご利用いただき、現在も継続利用中の方
アンケート実施期間:2024年12月4日～13日
回答人数:101名
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①あなたの過去1年間の医療費（推定）
を教えてください。

②あなたの医療費は年代別平均（表示）と比較
してどうですか?
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アンケート集計結果
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③バイタルゲインを利用する前後で医療費の変化はありましたか?
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大幅に減少した 少し減少した 変化なし 少し増加した 大幅に増加した

アンケート集計結果
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④（②の問いで、「平均より大幅に少ない」、「平均より少ない」と答えた方は
④の問いを回答してください。）
医療費が年代別平均よりも少ない理由を選んでくださ
い。（複数選択可）

⑤（②の問いで「平均より多い」と答えた方は⑤の問いを回答してくださ
い。）
医療費が年代別平均よりも高い場合、その原因を選
んでください。（複数選択可）

0 10 20 30 40 50 60 70

健康維持ができている

生活習慣病予防ができた

病気の早期発見・治療が進んだ

通院回数が減った

投薬が減少した

特に理由はない

その他

0 1 2 3

慢性疾患の治療

精神的健康のケア

怪我や緊急治療

入院費用

健康診断や検査費用

その他

アンケート集計結果
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⑥バイタルゲインを利用して、医療費が減少した
と感じた行動を選んでください。（複数選択可）

⑦バイタルゲインの利用で改善されたと感じる
健康項目を選んでください。（複数選択可）

0 10 20 30 40 50 60 70

血圧

血糖値

体重管理

ストレス軽減

運動量

睡眠の質

食事

その他

0 20 40 60 80

日々の健康管理

（歩数、食事記録など）

アラートへの対応

（疲労、睡眠不足など）

医師のアドバイスの実践

生活習慣改善

（運動、食事）

その他

アンケート集計結果



7

⑧医療費が減少した原因として最も影響
があった項目を選んでください。

⑨医療費が減少したと感じる金額を
教えてください。
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～1万円 1～5万円 5～10万円
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0 5 10 15 20 25 30 35

通院回数の減少

投薬量の減少

健康診断の結果が改善

重篤な疾患の予防

その他

アンケート集計結果
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⑩現在、医療費が最もかかる項目
を教えてください。

⑪ 医療費がかかる主な原因を選んでください。
（複数選択可）

5.9%

38.6%

26.7%

17.8%

10.8%

入院 外来 調剤薬 健康診断 その他

0 5 10 15 20 25 30 35

慢性疾患

精神的健康

怪我

定期検査

高額な治療や検査

その他

アンケート集計結果
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⑫ バイタルゲインを利用することで、
医療費削減に寄与した機能を選ん
でください。（複数選択可）

⑬ バイタルゲインの健康管理機
能にどの程度満足しています
か?

15.8%

37.6%

36.6%

7.9%

1.9%

非常に満足 やや満足 普通 やや不満 非常に不満

0 10 20 30 40 50 60

健康スコア管理

アラート機能

食事・運動記録

医師へのレポート共有

その他

アンケート集計結果
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⑭ 医療費削減にバイタルゲイン
がどの程度寄与したと感じま
すか?

⑮ バイタルゲインを利用して、健康維
持に対する意識は変化しましたか?

30%

58%

12%

大きく変化した 少し変化した

変化なし むしろ減少した

15%

66%

17%

2%

大いに寄与した 一部寄与した
あまり寄与していない 全く寄与していない

アンケート集計結果
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⑯ バイタルゲインで最も役立った機能を
教えてください。（複数選択可）

⑰ 医療費削減や健康管理において追加
で期待する機能を選んでください。

0 10 20 30 40

医療費の詳細な分析

医療機関との連携

健康保険情報の統合

健康イベント提案

その他
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アラート機能

スコア可視化

データ共有

食事管理

運動管理

コンテスト

その他

アンケート集計結果
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⑱ 今後もバイタルゲインを利用したい
と思いますか?

⑲ あなたの年代でバイタルゲインを
推奨したいと思いますか?

33%

60%

7%

強く推奨する やや推奨する 推奨しない
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0% 1%

強く思う やや思う
どちらとも言えない あまり思わない
全く思わない

アンケート集計結果


